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магазинів, аптек та іншої місцевої інфраструктури. Також наявність зв’язку зі 

світом за допомогою сучасних технологічних засобів. Важливими виявилися 

й соціальні фактори: можливість віддаленої роботи, наявність оплати праці та 

адекватність вимог. Соціальні, психологічні та фізіологічні потреби 

особистості під час пандемічних обмежень пройшли певну трансформацію. 

Для когось це стало поштовхом до змін, а для когось лише підтвердженням 

своїх міркувань та бажань. Однак кожен відчув на собі важливість 

облаштування «свого місця» у помешканні, на роботі, на і в житті взагалі. 

 

 

УДК 69. 003:33903:658.157 

Поколенко Вадим Олегович, 

доктор технічних  наук, професор, 
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СУЧАСНЕ ПОЗИЦІОНУВАННЯ МЕНЕДЖМЕНТУ БУДІВЕЛЬНИХ 

ПРОЕКТІВ: ПОБУДОВА МУЛЬТИКРИТЕРІАЛЬНОГО ПРОСТОРУ 

 

Системні перетворення в будівельній сфері сформували нове 

господарське середовище, що детермінує умови функціонування будівельних 

організацій, пов'язані з необхідністю вирішення ряду складних завдань: від 

зміни філософії бізнесу до пошуку нових моделей економічної поведінки. 

Сьогодні будівельні підприємства функціонують у вкрай динамічних, 

висококонкурентних та малопрогнозованих умовах, що спричиняє 

необхідність застосування дієвих та ефективних підходів до управління, які б 
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сприяли максимальному симбіозу ситуаційного, системного, динамічного, 

структурного, процесного, функціонального управління. Йдеться про 

становлення новітнього інструментарію менеджменту – функціонально-

економічної діагностики (ФЕД), що грунтується на концепції, відповідно до 

якої ФЕД розглядається як процес, який є послідовністю певних завершених 

етапів оцінювання та ідентифікації ретроспективного, поточного та 

перспективного стану підприємства з метою формування інформаційної бази 

для розроблення превентивних, санаційних та реактивних управлінських 

рішень. В сукупності етапи ФЕД забезпечують здійснення управлінського 

впливу з урахуванням бізнес-індикаторів функціонування інвестиційного 

будівельного проекту (ІБП), який в силу специфіки його організаційно-

бюджетної структури презентується і досліджується як мобільна будівельна 

організація (МБО) специфічного типу, що за змістом і стадіями 

функціональної та адміністративної діяльності підпорядкована життєвому 

циклу будівельного проекту. [1,3]. 

Проблемні аспекти діагностики різних видів діяльності, сфер, станів, 

параметрів функціонування підприємств розкрито у працях вітчизняних та 

іноземних науковців, зокрема таких вчених як: В.Федоренко, Н.Чухрай, 

І.Школа, О.Ястремська та інші.  

Відзначаючи наукову й практичну значущість внеску названих учених, 

необхідно зазначити, що аналіз наявних наукових праць показав глибину і 

складність проблем функціонально-економічної діагностики підприємств 

підрядного будівництва, пов’язаних з необхідністю урахування багатьох 

чинників у процесі формування управлінських рішень, а саме: 

макроекономічних чинників, техніко-економічних показників ІБП, 

реалістичності виконання проекту компанією-забудовником, виробничих 

потужностей підприємств-виконавців, попиту на готову будівельну 

продукцію, впливу стейкхолдерів на проект, наявних ризиків та ін. 
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